

Усолье взяли под единокороссовское крыло

Накануне выборов депутаты Заксобрания от «Единой России» не теряют из виду один из самых нестабильных городов области.

Видные единокороссы - **Наталья Губина** и **Сергей Курилов** приехали в Усолье, чтобы обсудить «реализацию федеральных, региональных и муниципальных программ» в городе.

Депутатам сообщили, что в Усолье-Сибирском действует 26 целевых программ, большинство из которых реализуется успешно.

Между тем, областные парламентарии не преминули воспользоваться удобным случаем, чтобы пофлиртовать с местной общественностью. Так Наталья Губина трогательно поведала: *«Несмотря на то, что я сейчас работаю в Законодательном Собрании на постоянной основе, мой день начинается и заканчивается в Усолье-Сибирском. И я постараюсь, насколько мне позволяет статус депутата, помогать городу во вхождении в федеральные и областные целевые программы».*

В целом, сложилось впечатление, что депутаты-единокороссы решили взять проблемное Усолье под политический патронаж. Так на последней партийной конференции экс-лидер ИРО «Единой России» **Александр Битаров** заметил, что в Усолье останавливаются предприятия, не выплачивается зарплата, происходит смешение различных финансовых интересов. Возможно, это стало своеобразным сигналом для депутатов, что ситуацию пора брать под свой контроль.

Напомним, 11 января 2012 года Облсуд принял решение о признании неправомочным состава думы Усолья-Сибирского. Судебное разбирательство стало следствием политического скандала: 25 ноября 2011 года шестеро депутатов усольской Думы, входящих во фракцию «Народный фронт», добровольно сложили с себя полномочия. Цель депутатского демарша - отстранение от власти блока «Усольчане», сформированного бывшим сити-менеджером города **Евгением Кустосом**, находящимся под следствием. Чиновника обвиняют в коррупционных преступлениях и покушении на убийство.

Сегодня город обезглавлен. Предыдущий мэр Усолья **Владимир Жилкин** скончался в ноябре 2011 года, а новый глава города, согласно местному законодательству, может избираться только из числа депутатов городской Думы, признанной нелегитимной.

Фактически, сейчас городом в единоличном порядке управляет глава администрации, бизнесмен **Александр Фортун**.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)